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harcában látja. Pedig talán épen a mai gazdasági kri-
zis mutatja, hogy ebben az eszmemenetben súlyos hiá-
njmk mutatkoznak. A krizis okainak és orvosszereinek 
kutatói keresik a baktériumot és szérumot, de ugyancsak 
tisztán materiális tereken: aranyszükség, kiskereskedel-
mi index mozdulatlansága, vásárló erő összezsugorodása, 
túltermelés. Valószínűen igen bölcs magyarázatok. De 
minden kétségen felül áll, hogy a válságot okozó mik-
robák között ott vannak a morális okok is: a levert nem-
zetek rabszolgasora, a mesterségesen szított, de ősi for-
rásokból táplálkozó nemzeti- és fajgyűlölet, a vezérlő 
és lényeget adó polgári optimizmusnak elsorvadása, a 
bit és bizalom eltűnése — mindmegannyi mérhetetlen 
erejű eszmei componens. 

Ezért érdekes és ezért meggyőző a morál gondolatá-
nak bebocsátása a részvény jog területére és következe-
tes keresztiilvezetése minden részletfejezeten. Hiszen bi-
zonyos az, hogy a Szuez-csatornát nem a morál szerszá-
maival építették, a' repülőgépek fejlődésének útját nem 
etikai alaptételek mérföldkövei szegélyezik. De. minden 
építőmunkánál ott kell, hogy lebegjen a morál eszméje; 
különösen pedig oly időkben, amikor gazdasági és poli-
tikai berendezéseink alappillérei is recsegnek-ropognak 
és az építés munkája valóban helyreállítást jelent. 

Nell-Breuni rignek a részvényjog újraszabályozásá-
nak eszköze tekintetében vallott felfogást nem osztjuk. 
Nem bízunk a törvényi út egyedül helyes voltában és kü-
lönösen nem tartjuk ezt az elképzelést összeegyeztettett-
nek azzal a felfogással mely a morál irányban kívánja 
látni a haladó fejlődést, A morált nem lehet törvényi pa-
rancsai bevinni a gazdasági köztudatba. Ha úgy tartjuk, 
hogy a morál a gazdasági tereken is respektust élvezzen, 
akkor ezt az eszmemenetet fokozatosan, lépésről-lépésre 
és épen a bírói jogalkalmazás irányító, fejlesztő és gyen-
géden preszionáló hatalmával kell uralkodó közvéle-
ménnyé tennünk. Azután jöhet simító, ellentéteket egyez-
tető, általános tekintélyt adó rendelkezéseivel: a törvénv. 
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Dr. Sándor fi Kami l l : A csődőnkíviili kényszeregyességi 

eljárás bírói gyakorlata. Budapest, 1930. Szakavatott kézzel 

készült összeállítása a csődöukívüli kényszeregyességre álta-

lában, a pénzintézetek kényszeregyességére és az ipari zá-

loglevelekkel fedezett ikölesönök biztosítására vonatkozó és a 

csődőnkívüli kényszeregyességgel kapcsolatos jogszabályok-

nak és újabb bírói gyakorlatnak. 

Elemér Balogh: Der Urheber und das Altér der Fiktion 
des Cornelísehen Gesetzes, nebst einigen einleitenden Bemer-


